
Crna Gora 
AGENCIJA ZA ELEKTRONSKE MEDIJE

Broj: UP I 02-043/24-205/2 
Podgorica, 17.06.2024. godine

Na osnovu čl. 140 i 141 Zakona o elektronskim medijima („SI. list Crne Gore", br. 46/10, 40/11, 53/11, 06/13, 
55/16, 92/17 i 82/20) i člana 18 Zakona o upravnom postupku („SI. list Crne Gore", br. 56/14, 20/15, 40/16 i 37/17), 
postupajući po službenoj dužnosti, direktorica Agencije za elektronske medije donosi

R 3 E Š E NJ E

1. Nevladinoj organizaciji „Društvo za ravnopravnost i toleranciju - AI" iz Podgorice, emiteru opšteg 
televizijskog programa "Srpska TV", izriče se upozorenje kao upravno-nadzorna mjera, jer je dana 24. 
maja 2024. godine, u periodu od 20:34:18 do 21:32:40 sati (58 minuta 22 sekunde) emitovala 
informativnu emisiju „Sa Srpskom u centar", u okviru koje je emitovano medijsko predstavljanje za izbore 
odbornika u Skupštini opštine Budva, koji su održani 26. maja 2024. godine, kao i medijsko predstavljanje 
za izbor odbornika u Skupštini opštine Andrijevica, koji su održani 2. juna 2024. godine, koji nijesu bili 
audio i vizuelno odvojeni od ostalih programskih sadržaja, niti označeni tekstualnim obavještenjem 
„Lokalni izbori".

2. Upozorenje iz tačke 1 ovog Rješenja se izriče zbog kršenja pravila da medijsko predstavljanje mora biti 
lako prepoznatljivo i audio i vizuelno odvojeno od ostalih programskih sadržaja i mora biti jasno označeno 
tekstualnim obavještenjem „Lokalni izbori" (član 4 stav 1 Pravilnika o pravima i obavezama emitera 
tokom kampanje za izbore za za odbornike u Skupštini opštine Budva, koji će biti održani 26. maja 2024. 
godine („SI. list Crne Gore", br. 31/24) i član 4 stav 1 Pravilnika o pravima i obavezama emitera tokom 
kampanje za izbore za odbornike u Skupštini opštine Andrijevica, koji će biti održani 2. juna 2024. godine 
(„SI. list Crne Gore", br. 32/24)).

3. Nevladina organizacija „Društvo za ravnopravnost i toleranciju - AI" iz Podgorice, je dužna da, u skladu 
sa članom 140 stav 3 Zakona o elektronskim medijima, u programu "Srpska TV", u okviru informativne 
emisije „Sa Srpskom u centar", objavi informaciju o izrečenoj mjeri iz tačke 1 ovog Rješenja koja glasi:
„Agencija za elektronske medije je izrekla emiteru opšteg televizijskog programa 'Srpska TV' upozorenje 
zbog toga što je  24. maja 2024. godine, emitovao medijsko predstavljanje izbornih Usta za izbore za 
odbornike u skupštinama opština Budva i Andrijevica, koje nije bilo odvojeno od ostalih sadržaja i nije 
bilo jasno označeno tekstualnim obavještenjem 'Lokalni izbori'".

4. Nevladina organizacija „Društvo za ravnopravnost i toleranciju - AI" iz Podgorice je dužna da, u pisanoj 
formi i u roku od 24 sata od emitovanja, obavijesti Agenciju za elektronske medije o načinu (datum i 
vrijeme) objavljivanja informacije o izrečenoj mjeri iz tačke 1 ovog Rješenja.

5. Protiv ovog Rješenja može se podnijeti žalba Savjetu Agencije za elektronske medije u roku od 15 dana 
od dana dostavljanja rješenja.

6. Ovo Rješenje će se objaviti na veb sajtu Agencije za elektronske medije www.aemcg.org.

7. Ovo Rješenje stupa na snagu danom donošenja.

O b r a z l o ž e  nj e

Na osnovu uvida u emitovane programske sadržaje opšteg televizijskog programa "Srpska TV", nevladine 
organizacije „Društvo za ravnopravnost i toleranciju - AI" iz Podgorice (u daljem tekstu: „emiter"), uočeno je da je 
24. maja 2024. godine, emitovao informativnu emisiju „Sa Srpskom u centar", u kojoj je omogućeno medijsko 
predstavljanje za izbor odbornika u skupštinama opština Budva i Andrijevica, koje nije bilo odvojeno od ostalih
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sadržaja kao medijsko predstavljanje, niti označeno tekstualnim obavještenjem „Lokalni izbori" (Nalaz Sektora za 
nadzor nam radom pružalaca AVM usluga br. UP I 04-043/24-205 od 31.05.2024. godine).

Imajući u vidu navedeno, Agencija za elektronske medije (u daljem tekstu: „Agencija") je pokrenula postupak 
za utvrđivanje da li je došlo do kršenja člana 4 stav 1 Pravilnika o pravima i obavezama emitera tokom kampanje za 
izbore za za odbornike u Skupštini opštine Budva, koji će biti održani 26. maja 2024. godine, člana 4 st. 1 Pravilnika
o pravima i obavezama emitera tokom kampanje za izbore za odbornike u Skupštini opštine Andrijevica, koji će biti 
održani 2. juna 2024. godine (u daljem tekstu: „pravilnici") i tačke 7.1. Odobrenja za emitovanje br. O-TV-K-16.

Saglasno nadležnostima ustanovljenim članom 138 Zakona i članom 112 Zakona o upravnom postupku, a u 
cilju utvrđivanja da Ii je emitovanjem spornog programskog sadržaja došlo do kršenja pravilnika, Agencija je od 
emitera zatražila pisano izjašnjenje (akt br. UP I 02-043/24-205/1 od 03.06.2024. godine).

U ostavljenom roku emiter nije dostavio izjašnjenje.
Prilikom razmatranja da li je emitovanjem predmetnih sadržaja došlo do kršenja propisanih standarda, 

Agencija je posebno imala u vidu sljedeće:
medijsko predstavljanje se ostvaruje kroz programske sadržaje namijenjene informisanju o 
predizbornim aktivnostima podnosilaca izbornih lista i kandidata sa izbornih lista, njihovom 
predstavljanju ili političkom oglašavanju (član 2 stav 3 pravilnika).
medijsko predstavljanje mora biti lako prepoznatljivo i audio i vizuelno odvojeno od ostalih 
programskih sadržaja i mora biti jasno označeno tekstualnim obavještenjem „Lokalni izbori" (čl. 4 st. 
1 pravilnika).
medijsko predstavljanje podnosilaca izbornih lista i kandidata sa izbornih lista u toku izborne 
kampanje se ostvaruje u okviru političko-informativnog programa, kao i u precizno označenim 
blokovima političkog oglašavanja. Predstavljanje u okviru informativno-političkih programa ostvaruje 
se kroz debate, sučeljavanja, intervuje i druge posebne emisije, koje se emituju bez novčane ili 
druge nadoknade, isključivo 1 posvećene lokalnim izborima, u kojima se javnost upoznaje sa
aktivnostima, idejama i mišljenjima podnosilaca izbornih lista i kandidata sa izbornih lista, (član 3
stav 1 i 2 pravilnika)

Na osnovu uvida u snimke emitovanih programskihg sadržaja, Agencija konstatuje sljedeće:

1. Emiter je 24. maja 2024. godine, u periodu od 20:34:18 do 21:32:40 sati (58 minuta 22 sekunde)
emitovao informativnu emisiju „Sa Srpskom u centar", u okviru koje je vršeno medijsko 
predstavljanje za izbore odbornika u Skupštini opštine Budva, koji su održani 26. maja 2024. godine, 
kao i medijsko predstavljanje za izbor odbornika u Skupštini opštine Andrijevica, koji su održani 2. 
juna 2024. godine.

Na početku programskog sadržaja emitovana je najava:

Voditelj: „Na talasima ste Srpske radio i televizije i  da kažem, dobro došli u jošjedno izdanje emisije 
,,U centar" (prim aut. u okviru najave naznačeno 'Sa Srpskom u centar'). Na kraju smo nedelje, evo 
i petak, 24 - ti, pa polako se približavamo onome što će biti vrlo interesantno kada je  u pitanju, ajmo 
reći, primorje Crne Gore, a to znači da ćemo 26 - og saznati ko će činiti novu vlast u Budvi. Kampanja 
polako ulazi u sami finiš, a što se tiče kampanje u..., još jedne, kada je u pitanju Andrijevica, ona 
polako se zahuktava i samo je ostalo još sedmica dana kada će i Andrijevica odlučiti o tome ko će 
činiti novi gradski parlament."

Nakon uvodnog dijela uslijedilo je predstavljanje učesnika i to: Mladen Mikijelj — „Za budućnost Budve
-  Budva otvoreni grad" i Miodrag Migo Čukić -  „Za budućnost Andrijevice -  NSD, DNP, Prava Crna 
Gora, Slobodna Crna Gora".

2. Navedeni programski sadržaj nije bio označen i odvojen od ostalih sadržaja kao medijsko 
predstavljanje.

3. Uzimajući u obzir sadržaj predmetne emisije „Sa Srpskom u centar", može se zaključiti da je emiter 
omogućio upoznavanje javnosti sa izborima i predstavio kandidate za odbornike u skupštinama 
opština Budva i Andrijevica, odnosno, omogućio medijsko predstavljanje u smislu člana 2 stav 3 
Pravilnika, a koje nije učinio jasno prepoznatljivim, niti audio i vizuelno odvojenim od ostalih 
programskih sadržaja i nije označio tekstualnim obavještenjem „Lokalni izbori".
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Na osnovu navedenog, a uvažavajući činjenicu da je saglasno tački 7.1 izdatog Odobrenja za emitovanje O- 
TV-K-16, emiter odgovoran za sve objavljene sadržaje, može se utvrditi da je emitovanjem programskog sadržaja 
emiter prekršio član 4 stav 1 pravilnika.

Nakon sprovedenog postupka i uz uvažavanje svih relevantnih činjenica, direktorica Agencije je, saglasno čl. 
140 i 141 Zakona, donijela odluku kojom se emiteru izriče upravno-nadzorna mjera upozorenja i nalaže da usaglasi 
emitovanje programskih sadržaja, u okviru programa "Srpska TV" sa standardima definisanim u Zakonu, 
podzakonskim aktima Agencije i izdatom Odobrenju za emitovanje.

Emiteru je naloženo da, u skladu sa čl. 140 stav 3 Zakona, informaciju o izrečenoj mjeri objavi u svom 
programu, kao i da u pisanoj formi obavijesti Agenciju o načinu (datum i vrijeme) objavljivanja informacije o izrečenoj 
mjeri.

Ovo Rješenje stupa na snagu danom donošenja.

UPUTSTVO O PRAVNOM SREDSTVU

Protiv ovog Rješenja može se podnijeti žalba Savjetu Agencije za elektronske medije u roku od 15 dana od 
dana njegovog dostavljanja.

Nevladina organizacija „Društvo za ravnopravnost i toleranciju - AI"
Savjet Agencije za elektronske medije
Sektor za nadzor nad radom pružalaca AVM usluga
Sektor za pravne i ekonomske poslove
Služba za zajedničke poslove
Služba za informaciono - komunikacione tehnologije

Pripremila: Marija Baykal 
Odobrila: Jadranka

Dostavljeno:
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